

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя Республики Крым подвела итоги интернет-викторины «Мы – граждане России» и конкурса детского рисунка «Я рисую выборы»

В соответствии с Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей в течение декабря текущего года территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя организовала и провела среди учащихся общеобразовательных школ района интернет-викторину «Мы – граждане России» и конкурс детского рисунка «Я рисую выборы», итоги которых были подведены на заседании комиссии 25 декабря 2015 года.



Различные конкурсы проводятся комиссией не в первый раз и отродно отметить, что количество участников постоянно растет. Так, на конкурс рисунков было представлено 32 работы, в которых юные художники отразили тематику выборов не только в традиционном формате, но и с использованием героев сказок и мультфильмов. Все работы соответствовали заявленной тематике, были яркими и выразительными. Перед жюри стояла нелегкая задача по определению победителей, особенно в младшей возрастной категории. Места распределились следующим образом:

- первая возрастная категория (от 7 до 12 лет):

1 место – Персук Александра (МБОУ «СОШ № 2», 7 класс);

2 место – Алексенко Анастасия (МБОУ «СОШ № 2», 4 класс);

3 место – Тузкова Дарья (МБОУ «СОШ № 2», 6 класс) и Бекирова Сабрие (МБОУ «СОШ-ДС № 15», 6 класс);

- вторая возрастная категория (от 13 до 17 лет):

1 место – Тимофеева Елена (МБОУ «Школа-лицей № 17, 11-М класс);

2 место – Коротенко Вероника (МБОУ «Школа-лицей № 17, 11-М класс);

3 место – Примак Виктория (МБОУ «СОШ-ДС № 15», 8-В класс);

А в интернет-викторине призовые места заняли:

Ибрагимова Регина, учащаяся МБОУ «Школа-лицей № 17» (1-е место),

Баранцев Евгений, учащийся МБОУ «Школа-лицей № 17» (2-е место),

Черногоров Дмитрий, учащийся МБОУ «СОШ-ДС № 15» (3-е место).

Торжественное награждение победителей конкурсов состоялось 29 декабря 2015 года в здании администрации города Симферополя. Председатель комиссии И.В. Стельмак поблагодарила ребят за участие в конкурсах, поздравила всех с наступающим Новым годом и пожелала здоровья, успехов и радости. Призеры получили дипломы и ценные подарки, остальные участники были отмечены благодарностями. В течение новогодних праздников в фойе городской администрации будет проходить выставка работ участников конкурса детского рисунка «Я рисую выборы».





